



వీరపాండియ కట్టబొమ్మనకు స్టాలిన్ నివాళులు



విల్లివాకం న్యూస్: బ్రిటిష్ పాలనకు వ్యతిరేకంగా పోరాడిన తమిళ రాజులలో ఒకరైన, సంజాలకురిచ్చిని పాలించిన వీరపాండియ కట్టబొమ్మన్ 265వ జయంతి శుక్రవారం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రాజకీయ పార్టీ నాయకులు కట్టబొమ్మన్ విగ్రహానికి పూల

మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా, బ్రిటిష్ వారితో పోరాడి తన మాతృభూమిని స్వాధీనం చేసుకున్న వీరవనిత రాణి వేలు నాచియార్ (1730-1796) విముక్తి పోరాటంలో దేశానికి మార్గదర్శకుడు. శుక్రవారం ఆయన 295వ జయంతిని వేడుకగా జరుపుకున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన పుట్టిన రోజు సందర్భంగా రాజకీయ నేతలు ఆయనకు నివాళులు అర్పించారు. ఈ నేపథ్యంలో వీరపాండియ కట్టబొమ్మన్, వేలునాచియార్ జయంతి సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ప్రచురించిన ఎక్స్ కాలమ్ లో 'ఆధిపత్యానికి లొంగేది లేదని మాతృభూమి విముక్తి కోసం పాటుపడిన వీరపాండియ కట్టబొమ్మన్, వీరమంగై వేలునాచియార్ ల కీర్తి చిరకాలం ఉంటుందన్నారు.

పేదరికం నిర్మూలన కోసం ప్రథమ స్థానంలో రాష్ట్రం

విల్లివాకం న్యూస్: పేదరిక నిర్మూలన కోసం ప్రథమ స్థానంలో ఉన్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వెల్లడించింది. ఈ మేరకు విడుదల చేసిన ఒక పత్రికా ప్రకటనలో ఇలా పేర్కొంది. తమిళనాడు కన్యూమర్ గూడ్స్ ట్రేడింగ్ కార్పొరేషన్ ను 23.2.1972లో కంపెనీల చట్టం, 1956 ప్రకారం కలెంజర్ తమిళనాడులో విదేశీ మార్కెట్ వాణిజ్యంతో సహా అన్ని వాణిజ్య కార్యకలాపాలను నిర్వహించేందుకు తమిళనాడులో వరితో సహా నిత్యావసర వస్తువుల లభ్యతను నిర్వహించేందుకు ఏర్పాటు చేశారు. తమిళనాడు ప్రజలకు ఒక్కో కుటుంబ కార్డుకు 20 కిలోల బియ్యం అందించడంతోపాటు వివిధ పథకాలు విజయవంతంగా అమలయ్యాయి. ముఖ్యమంత్రి ఎం.కె.స్టాలిన్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత అహార మరియు వినియోగదారుల రక్షణ శాఖ పేద, నిరుపేద ప్రజల సౌకర్యార్థం వారి నివాసాలకు సమీపంలోనే న్యాయ



ధరల దుకాణాలను ఏర్పాటు చేసుకునేందుకు 633 ఫుల్ టైమ్ సరసమైన ధరల దుకాణాలు, 1,033 పార్ట్ టైమ్ సరసమైన ధరల దుకాణాలు సహా మొత్తం 1,666 సరసమైన ధరల దుకాణాలు కొత్తగా ప్రారంభించబడ్డాయి. 31.12.2023 వరకు సరసమైన ధరల దుకాణాల అంతర్గత మరియు బాహ్య వాతావరణాన్ని మెరుగుపరచడానికి 2,778 సరసమైన ధరల దుకాణాలు అప్ గ్రేడ్ చేయబడ్డాయి.

కార్మికుల సమస్యలను ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలి



విల్లివాకం న్యూస్: తేని జిల్లా, అండిపట్టి సమీపంలో పవర్ లూమ్ కార్మికులు వేతనాలు పెంచాలని డిమాండ్ చేస్తున్న నిరసనపై తమిళనాడు ప్రభుత్వం వెంటనే జోక్యం చేసుకుని కార్మికుల డిమాండ్లను నెరవేర్చి నిరసనను విరమింపజేయాలని అమృత మక్కల్ మున్నేట్ర కలగం ప్రధాన కార్యదర్శి టిటివి దినకరన్ కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ఒక ప్రకటనలో ఇలా తెలిపారు. తేని జిల్లా అండిపట్టి డి.సుప్పూలూపురం ప్రాంతంలో పనిచేస్తున్న వేలాది మంది పవర్ లూమ్ కార్మికులు వేతనాల పెంపు కోసం నిరంతరం పోరాటం సాగిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఈ కార్మికుల సమస్యలను వెంటనే ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలని టిటివి దినకరన్ కోరారు.



యువత సాంఘిక ఆధ్యాత్మిక అభివృద్ధి సంస్థ (యువత చారిటబుల్ ట్రస్ట్) 2025వ సంవత్సరం తెలుగు క్యాలెండర్ ను అఖిలభారత తెలుగు సమాఖ్య అధ్యక్షులు ఆచార్య సీఎం కే రెడ్డి ను శుక్రవారం సాయంత్రం యువత ట్రస్ట్ అధ్యక్షులు సిహెచ్ ముకుందరావు కలిసి శాలువతో నత్కరించి యువత తెలుగు క్యాలెండర్ ను అందజేసి నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆచార్య సీఎం కే రెడ్డి యువత నిర్వాహకులకు తన ఆశీస్సులు అందజేశారు. - టీ నగర్ న్యూస్.

ఒడిశా గవర్నర్ గా కంభంపాటి హరిబాబు ప్రమాణస్వీకారం



భువనేశ్వర్: ఒడిశా 27వ గవర్నర్ గా కంభంపాటి హరిబాబు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. భువనేశ్వర్ లోని రాజ్ భవన్ లో హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ చక్రధారి శరణ్ సింగ్ ఆయనతో ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఎం మోహన్ చరణ్ మార్ఘి, ప్రతిపక్ష నేత, మాజీ సీఎం నవీన్ పట్నాయక్, పలువురు మంత్రులు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఇతర ప్రముఖులు పాల్గొన్నారు.



బిషప్ ఏబెల్ నీలకంఠన్ కు సత్కారం

విల్లివాకం న్యూస్: డిఎం పురం ఈసీఐ చర్చ్ పాస్టర్ రెవరెండ్ ముకుందరావు ఈసీఐ సౌత్ ఆంధ్రా డయాసిస్ కార్యాలయంలో బిషప్ ఏబెల్ నీలకంఠన్ ను సత్కరించారు. డయాసిస్ బిషప్ కమీషనరీలు రెవ కె ఆర్ ప్రసాద్, రెవ డి సురేష్ నాథ్, ప్రజరర్ వి యోహాన్, కౌన్సిల్ మెంబర్ రెవ డి బాలరాజు, డైవ సేవకులు రెవ సిలువ, రెవ జి బాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెరుగుతోన్న చలి

హైదరాబాద్: తెలంగాణలో రోజురోజుకూ చలి తీవ్రత పెరుగుతోందని వాతావరణ శాఖ తెలిపింది. కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు సాధారణం కంటే రెండు నుంచి నాలుగు డిగ్రీలు తక్కువగా నమోదవుతున్నట్లు వెల్లడించింది. రాష్ట్రంలో ఈశాన్య గాలులు చురుకుగా వీస్తుండటంతో చలి తీవ్రత మరింత పెరిగిందని తెలిపింది. అదిలాబాద్ జిల్లాలో కనిష్ట ఉష్ణోగ్రత 12.8 డిగ్రీల నుంచి 7.2 డిగ్రీలకు పడిపోయిందని పేర్కొంది.

అన్నానగర్ న్యూస్: తమిళనాడు పర్యాటక శాఖ చెన్నై తీవ్ర తిడల్ లో ప్రభుత్వ పరిశ్రమల ఉత్సవాన్ని ప్రతి సంవత్సరం జనవరి మొదటి వారంలో ప్రారంభించి మార్చి నెలలో నిర్వహిస్తుంది. ఈ ఏడాది డిసెంబర్ నెలాఖరులో ఎగ్జిబిషన్ హాళ్ల ఏర్పాటు పనులు ప్రారంభించారు. చెన్నైలో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న వర్షం కారణంగా ప్రవేశ ద్వారం, స్టాళ్లు, హాళ్ల ఏర్పాటులో జాప్యం జరిగింది. ప్రస్తుతం పనులు ముమ్మరం చేసి చివరి దశకు చేరుకున్నాయి. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు చెందిన 53 మందిరాలు ఉన్నాయి. వినోద ఆటలు, పిల్లల రైలు మొదలైనవాటిని ఎప్పటిలాగే ఈ సంవత్సరం కూడా ప్రదర్శించారు. వందకు పైగా దుకాణాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. పిల్లల నుంచి పెద్దల వరకు అందరినీ అలరించేలా ఎగ్జిబిషన్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఎగ్జిబిషన్ ను సందర్శించడానికి ప్రవేశ రుసుములో ఎటువంటి మార్పు లేదు. గత 2 సంవత్సరాలుగా నిర్ణయించిన ఫీజును ఇప్పుడు వసూలు చేస్తున్నారు. పెద్దలకు రూ.40, పిల్లలకు రూ.25. ఎగ్జిబిషన్ స్టాళ్లు, హాళ్ల ఏర్పాటు పనులు పూర్తయ్యాయి. అనంతరం 6వ తేదీ (సోమవారం) సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రదర్శనను ప్రారంభించనున్నారు. మంత్రులు ఎంపి సుబ్రమణ్యం, పీకే శేఖర్ బాబు, రాజేంద్రన్ లు ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తారు.

చెన్నై తీవ్ర తిడల్ ప్రభుత్వ ఎగ్జిబిషన్ 6న ప్రారంభం



ఆనకట్టల నిర్వహణలో అధికారులకు ప్రోత్సాహకాలు



విల్లివాకం న్యూస్: తమిళనాడు ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన ఒక పత్రికా ప్రకటనలో ఇలా పేర్కొంది. 2011-2012 నుండి తమిళనాడు ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరం ఉత్తమంగా నిర్వహించబడుతున్న డ్యామ్ ను ఎంపిక చేయడానికి ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది మరియు ప్రతి అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్/జూనియర్ ఇంజనీర్ కు ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కు రూ.10,000/- మరియు పర్యవేక్షక ఇంజనీర్ మరియు చీఫ్ ఇంజనీర్లను ప్రోత్సహించడానికి సర్టిఫికేట్లు మరియు షీల్డ్లను అందజేస్తుంది. దీని ప్రకారం, శుక్రవారం జలవనరుల శాఖ మంత్రి దురై మురుగన్ ప్రభుత్వ చీఫ్ సెక్రటేరియట్లో ఏర్పాటు చేసిన కమిటీ

2016-2017 ఎంపిక చేసింది. పెరంచాని డ్యామ్, 2017-2018కి ఈరోడ్ జిల్లా, భవానీసాగర్ డ్యామ్, 2018-2019కి ధర్మపురి జిల్లా, వన్నియారు డ్యామ్, కన్యాకుమారి జిల్లా 2019-2020, పాచిప్పరై డ్యామ్ 2020-2021, సేలం జిల్లా, మెట్టూరు డాం-2021 2022 సంవత్సరానికి, తెన్కాసి జిల్లా, కరుపానది డ్యామ్లోని 6 ఆనకట్టలపై పనిచేసిన ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్, అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ మరియు అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్/జూనియర్ ఇంజనీర్లకు ఒక్కొక్కరికి రూ.10,000/- ప్రోత్సాహకంగా అందించారు మరియు చీఫ్ ఇంజనీర్ మరియు సూపరింటెండింగ్లకు సర్టిఫికేట్లు మరియు షీల్డ్లను అందజేశారు.



కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తక్షణమే కుల గణన నిర్వహించాలి

వేలూరు బ్యూకెట్ మోస్ట్ బ్యూకెట్ కమ్యూనిటీస్ నార్త్ జోన్ సంప్రదింపుల సమావేశం కాట్రూడి గాంధీ నగర్లోని ఓ సైబెట్ హోటల్లో నార్త్ జోన్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎం.రాజమాణికం అధ్యక్షతన నార్త్ జోన్ పెడరేషన్ సలహాదారు శడగోపాల్ రామానుజం వేలూరు జిల్లా అధ్యక్షుడు సెవెన్ జి మురళీధరన్ అధ్యక్షతన జరిగింది. సమావేశంలో జిల్లా కార్యదర్శి శ్రీనాథ్, నార్త్ జోన్ కోశాధికారి ప్రత్యేక ఆర్గనైజర్ ఎల్.బాలాజీ నార్త్ జోన్ కోశాధిపతి ఎం.సి.లోగు సెంట్రల్ జోన్ సెక్రటరీ ఎం.శరవణదేవ్ సమావేశానికి హాజరై కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు తక్షణమే కార్యచరణ రూపొందించాలని సమావేశంలో ఏకగ్రీవంగా కోరారు. కులాల వారి జనాభా గణనను సక్రమంగా

నిర్వహించడం ద్వారా సామాజిక న్యాయాన్ని నెలకొల్పేందుకు తీర్మానం చేసి, సంస్థ సభ్యత్వాన్ని పెంచి బలోపేతం చేయాలని, ఏప్రిల్ లేదా మేలో ఉత్తర ప్రాంతీయ సదస్సును నిర్వహించాలని కోరారు. విద్యావేత్త పి.జనార్దన్ బోయల సంఘం అధ్యక్షుడు పి.వెంకటేశన్, నిర్వాహకులు గజేంద్రన్ గోపి గోపాల్లు ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించారు. సమావేశంలో కృష్ణన్ వి.కళ్యాణసుందరం జి.సంపత్ సారంగపాణి మహిళా బృందం భారతిఅరుముగంను దినకరన్ వెంకటేశన్ మురుగేశన్ సత్కరించారు హరికృష్ణ, మండల జిల్లా ఇన్చార్జిలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని సమావేశం ముగింపులో జిల్లా యువజన కార్యదర్శి జగజీవన్ రామ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

జమైకాలో బాలుడు కాల్చి చంపబడ్డాడు

గిండి న్యూస్: జమైకాలోని తెన్కాసి జిల్లా సురందైకి చెందిన సుభాష్ అమృతరాజ్ సూపర్ మార్కెట్ నిర్వహిస్తున్నాడు. నెల్లై జంక్షన్ మీనాక్షి పురం పులియంతోపు నడువడికి చెందిన నాగరాజన్ కుమారుడు విఘ్నేష్ (31) ఈ సూపర్ మార్కెట్లో ఏడాదికి పైగా సూపర్వైజర్గా పనిచేస్తున్నాడు. ఈ స్థితిలో గత నెల 18వ తేదీ తెల్లవారుజామున సూపర్ మార్కెట్లోకి ప్రవేశించిన దుండగులు విఘ్నేష్ పై కాల్పులు జరపడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. అతనితో పాటు పనిచేస్తున్న మరో ఇద్దరు వ్యక్తులు గాయపడ్డారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న వారి బంధువులు పాక్ కు గురయ్యారు. విఘ్నేష్ బంధువులు నెల్లై కలెక్టర్ కార్యాలయానికి వెళ్లి.. అతడి మృతదేహాన్ని త్వరగా భారత్ కు పంపించేందుకు ప్రభుత్వం తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యదర్శి తంజై సుబ్ర మణ్యం ఆధ్వర్యంలో వినతిపత్రం అందించారు. త్వరలో విఘ్నేష్ మృతదేహాన్ని స్వదేశానికి తీసుకొచ్చేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని ఎంపీ రాబర్ట్ బ్రూస్ తెలిపారు. ఈ స్థితిలో విఘ్నేష్



చనిపోయి 15 రోజులు దాటినా.. మృతదేహాన్ని ఇంటికి తీసుకురాలేదు. దీంతో అతని బంధువులు తీవ్ర విషాదంలో మునిగిపోయారు. విఘ్నేష్ బంధువులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గురువారం విఘ్నేష్ మృతదేహానికి పోస్ట్ మార్టం పూర్తయినట్లు దేశం నుంచి మాకు సమాచారం అందింది. విఘ్నేష్ మృతదేహాన్ని విమానంలో స్వదేశానికి తీసుకురావడానికి రూ.16 లక్షల వరకు ఖర్చవుతుందని తెలిపారు. మేము దాని గురించి మాట్లాడు తున్నాము. వచ్చే వారం విఘ్నేష్ మృతదేహాన్ని నెల్లైకి తీసుకువస్తారని భావిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు.

బీజేపీ మహిళా బృందం అధికారుల అరెస్ట్ : తమిళనాడు ఖండన

అన్నానగర్ న్యూస్: చెన్నైలోని అన్నా యూనివర్సిటీ విద్యార్థినిపై జరిగిన అత్యాచార ఘటనను ఖండిస్తూ..... మహిళలకు తగిన రక్షణ కల్పించి శాంతిభద్రతలను కాపాడాలని బీజేపీ ఉద్ఘాటించింది. అందుకు తగ్గట్టుగానే నేటి ర్యాలికి అనుమతి ఇవ్వాలని మదురై మెట్రోపాలిటన్ జిల్లా బీజేపీ అభ్యర్థించింది. తిలకర్ తీడల్ తరపున అనుమతి కోసం పోలీసులకు వినతిపత్రం సమర్పించారు. కానీ నగర పోలీసులు అనుమతి నిరాకరించారు. అయితే నిషేధాన్ని ధిక్కరించి ర్యాలి నిర్వహించనున్నట్లు చెన్నైలోని మహిళా ర్యాలి అధికారులు తెలిపారు. అందుకు అనుగుణంగానే శుక్రవారం మదురైలోని సిమ్మక్కల్ ప్రాంతం నుంచి భారీ ర్యాలి నిర్వహించారు. రాష్ట్ర మహిళా ర్యాలి నాయకురాలు ఉమరాతి రాజన్ నేతృత్వంలో ట్రాక్టర్ పై ప్రారంభమైన ర్యాలి జరిగింది. బీజేపీ జాతీయ కార్యదర్శి సభ్యురాలు ఖుమ్మ ర్యాలిని ప్రారంభించారు. తమిళనాడు నలుమూలల నుంచి వేలాది మంది మహిళా కార్యదర్శి సభ్యులు ఇందులో పాల్గొన్నారు. ఈ కేసులో ఖుమ్మతో పాటు మహిళా టీమ్ నిర్వాహకులను పోలీసులు అరెస్ట్



చేశారు. దీన్ని బీజేపీ సీనియర్ నేత తమిళిసై సొందరరాజన్ ఖండించారు. ఈ విషయమై తమిళిసై తన ఎక్స్ ప్రెస్ పేజీలో ప్రచురించిన పోస్ట్లో.... మదురైలోని అన్నా యూనివర్సిటీ బాధితురాలికి న్యాయం చేయాలని సోదరి ఖుమ్మ సుందర్ డిమాండ్ చేశారు. నిరసనలో పాల్గొన్న భాజపా మహిళా లీగ్ అధ్యక్షురాలు ఉమరాతి, కార్యదర్శి ప్రమీలా సంపత్, శాసన సభ సభ్యురాలు డాక్టర్ సరస్వతి, రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆనందప్రియ, మహిళా లీగ్ నిర్వాహకుల అరెస్టును తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ఈ మేరకు స్త్రీల పట్ల వివక్ష చూపకూడదని గట్టిగా రాస్తున్నానని పేర్కొన్నారు.

ప్రపంచాన్ని కమ్మేస్తున్న ఫ్లాస్టిక్ మహమ్మారి..

భారత్ ను ఫ్లాస్టిక్ భూతం భయపెడుతోంది. విచ్చలవిడి వినియోగంతో కాలుష్యం కమ్మేస్తోంది. జనాభాతో పాటు ఫ్లాస్టిక్ వాడకం పెరుగుతుండటంతో ఎక్కడిక్కడ వ్యర్థాలు పేరుకుపోతున్నాయి. ఫలితంగా ప్రపంచంలోనే ఫ్లాస్టిక్ ఉద్ఘాటకు భారత్ నిలయంగా మారుతోంది. నేచర్ జర్నల్లో ప్రచురించిన లీడ్స్ విశ్వవిద్యాలయ (ఇంగ్లండ్) బృందం అధ్యయనం ప్రకారం సౌతిగ్ వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ సౌకర్యాలు లేకపోవడంతో అత్యంత ఎక్కువ ఫ్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను విడుదల చేస్తున్న దేశాల జాబితాలో చైనాను దాటుకుని భారత్ అగ్రస్థానంలో నిలవడం ఆందోళన కలిగిస్తోంది. వాస్తవానికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా 25.1 కోట్ల టన్నుల ఫ్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు ఏటా ఉత్పత్తి అవుతున్నాయి. వీటిలో 2 లక్షల టన్నుల ఫ్లాస్టిక్ వ్యర్థాలను నింపొచ్చని పరిశోధకులు అంచనా వేస్తున్నారు. అయితే 5.21 కోట్ల టన్నుల వ్యర్థాలు రీసైక్లింగ్ కాకపోవడంతో ఎక్కువ భాగం పర్యావరణంలోకి ప్రవేశించి కోలుకోలేని నష్టాన్ని కలిగిస్తున్నట్లు నివేదిక చెబుతోంది. ఇందులో దాదాపు ఐదో వంతు (18 శాతం) భారత్ నుంచే వస్తుండటం గమనార్హం. ఈ క్రమంలోనే చైనాలో ఫ్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు ఎక్కువగా

వస్తున్నప్పటికీ అక్కడి రీసైక్లింగ్ వ్యవస్థ ద్వారా వాటిని నియంత్రిస్తున్నట్లు నివేదిక స్పష్టం చేసింది. దక్షిణాసియా, సబ్-సహారా ఆఫ్రికా, ఆగ్నేయాసియా దేశాల్లోనే ఫ్లాస్టిక్ వ్యర్థాలు ఎక్కువగా ఉన్నట్లు పరిశోధకులు గుర్తించారు. భారత్ తర్వాత చైనా, ఇండోనేషియా, చైనా ఫ్లాస్టిక్ ఉద్ఘాటాల్లో పోటీపడుతున్నాయి. యూజీ మాత్రం 4 వేల టన్నుల ఫ్లాస్టిక్ వ్యర్థాలతో 135వ స్థానం పొందింది. **ఆరోగ్యానికి ముప్పు :** ప్రస్తుతం భారత్ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఫ్లాస్టిక్ కాలుష్య కారకాలకు కారణం అవుతోంది. జనాభా పెరుగుదలకు తోడు ఆదాయ వనరులు పెరగడంతో విలాసాల జీవితం దగ్గరవుతోంది. ఫలితంగా ఎక్కువ వ్యర్థాలు బయట కొస్తున్నాయి. దీంతో దేశంలో వ్యర్థాల నిర్వహణను చేపట్టడం సవాల్ గా మారింది. దేశంలో డంపింగ్ యార్డుల్లో చెత్త కుప్పలుగా పేరుకుపోతోంది. ఇక్కడ సగటున ప్రతి వ్యక్తి రోజుకు 0.12 కేజీల వ్యర్థాలను ఉత్పత్తి చేస్తున్నట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వ గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. అయితే, దేశంలో 95 శాతం వ్యర్థాలను సేకరిస్తున్నట్లు చెబుతున్నప్పటికీ.. వీటిలో గ్రామీణ ప్రాంతాలు, విచ్చలవిడిగా తగలబెడుతున్న వ్యర్థాలు, అనధికారిక

రీసైక్లింగ్లోని వ్యర్థాలను లెక్కించడం లేదని అధ్యయనం పేర్కొనడం గమనార్హం. మరోవైపు ఫ్లాస్టిక్ ను బహిరంగంగా కాల్చడం ద్వారా కార్బన్ మోనాక్సైడ్ వంటి విషపూరిత రసాయనాలు విడుదల అవుతున్నాయి. ఇవి శ్వాసకోశ వ్యాధులు, గుండె జబ్బులు, కేన్సర్ సహా అనేక ఆరోగ్య సమస్యలకు దారితీస్తోంది. **20 దేశాల నుంచే 69 శాతం వ్యర్థాలు :** ప్రపంచంలో 69 శాతం వ్యర్థాలు 20 దేశాల నుంచే వస్తున్నట్లు అధ్యయనం నమోదు చేసింది. ఇందులో 4 తక్కువ ఆదాయ, 9 తక్కువ మధ్య ఆదాయ, 7 ఉన్నత మధ్య ఆదాయ దేశాలున్నాయి. అధికాదాయ దేశాలలో ఫ్లాస్టిక్ వ్యర్థాల ఉత్పత్తి రేటు ఎక్కువగా ఉంది. మరోవైపు ప్రపంచంలో రీసైక్లింగ్ చేయని ఫ్లాస్టిక్లో దాదాపు 43 శాతం చెత్తగా మారి పర్యావరణాన్ని కలుషితం చేస్తోంది. అయితే.. అత్యంత ఫ్లాస్టిక్ ఉద్ఘాటాలను విడుదల చేస్తున్న దేశాల్లో చైనా నాలుగో స్థానంలో ఉండే.. అక్కడ సగటున రోజులో ఒక వ్యక్తి ఉత్పత్తి చేస్తున్న వ్యర్థాలు తక్కువగా ఉండటంతో 153వ స్థానంలో నిలిచింది. ఈ విషయంలో భారత్ 127వ స్థానంలో ఉంది.

చైనాలో కొత్త వైరస్ కలకలం

ఢిల్లీ : కరోనా మహమ్మారికి మూల కేంద్రమైన చైనాలో మరో వైరస్ కలకలం రేపుతోంది. హ్యూమన్ మెటానిమోవైరస్ వేగంగా వ్యాప్తి చెందుతున్నట్లు అక్కడి సామాజిక మాధ్యమాల్లో ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ వైరస్ బారినపడి అక్కడి ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో ఆస్పత్రుల్లో చేరుతున్నట్లు సమాచారం. హెచ్ఎంపీవీతోపాటు ఇన్ఫ్లూయెంజా ఏ, మెకోఫ్లాస్మా, నిమోనియా, కొవిడ్-19 వైరస్లు కూడా వ్యాప్తి చెందుతున్నట్లు పలువురు పోస్టులు పెడుతున్నారు. దేశవ్యాప్తంగా ఎమ్మెస్సీ ప్రకటించినట్లు పలువురు యూజర్లు పేర్కొంటున్నప్పటికీ.. దీనిపై ఇంకా స్పష్టత లేదు. ఈ వైరస్ సోకినవారిలో కొవిడ్ తరహా లక్షణాలే కనిపిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. వైరస్ వ్యాప్తిని అక్కడి ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు నిశితంగా పరిశీలిస్తున్నట్లు సమాచారం. మరోవైపు ఓ అంతర్జాతీయ వార్తా సంస్థ తాజాగా విడుదల చేసిన నివేదిక ఈ ఊహగానాలకు మరింత బలం చేకూరుస్తోంది. గుర్తు తెలియని ఓ నిమోనియా తరహా వైరస్ మూలాలను కనుగొనేందుకు చైనా వ్యాధి నియంత్రణ అథారిటీ ఓ పర్యవేక్షక వ్యవస్థను ప్రారంభించిందన్నది ఆ నివేదిక సారాంశం. దాదాపు ఐదేళ్ల క్రితం కొవిడ్-19 వ్యాప్తి తొలిసారిలో సరైన నిరోధక చర్యలు చేపట్టకపోవడంతో భారీ మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వచ్చింది. గత అనుభవాలను దృష్టిలో ఉంచుకొని చైనా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నట్లు సమాచారం.

అరిటపట్టి ప్రాంతంలో ఒక్క అంగుళం మట్టిని కూడా తీసుకోనివ్వబోం- వైకో



గిండి న్యూస్: మదురై జిల్లా మెల్వూరు బస్ స్టేషన్ ఎదుట టంగ్ స్టన్ మైనింగ్ ప్రాజెక్టును ఖండిస్తూ..... ఎండిఎంకే నిరసన ప్రదర్శన నిర్వహించారు. సబర్బన్ నార్త్ జిల్లా కార్యదర్శి మర్నాడు ప్రదర్శనకు నాయకత్వం వహించారు. భూమినాథన్ ఎమ్మెల్యే, ఆయన నాయకత్వం వహించారు. ఉప ప్రధాన కార్యదర్శులు మల్లాయి సత్య, రోగయ్య, రాష్ట్ర కోశాధికారి సెంథిలాదిపన్, ఇతర పార్టీ బాధ్యులు పాల్గొన్నారు. టంగ్ స్టన్ మైనింగ్ ప్రాజెక్టుకు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేస్తూ నిరసన తెలిపారు. గత ఏడాది కాలంగా అనారోగ్య కారణాలతో ఎలాంటి నిరసన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనలేదు. మీల్ ఒకరైన నేను తమిళనాడులో వివిధ నిరసనల్లో పాల్గొన్నాను. స్టెరిలైజ్, మీథేన్, ముల్లైపే పెరియార్ సహా ప్రజల సమస్యలపై నేను నిరసన తెలిపాను. ఈ ప్రదర్శనలో ఎండిఎంకే ప్రధాన కార్యదర్శి వైకో పాల్గొని కీలకపన్యాసం

చేశారు. ముల్లై పెరియార్ డ్యామ్ పరిరక్షణ కోసం 10 లక్షల మంది రైతులతో కలిసి నడిచాను. పార్టీలకు అతీతంగా వివిధ పార్టీలు నాకు స్వాగతం పలికాయి. ఒత్తకడై యావై కొండ ప్రాంతంలో శిల్పకళా పట్టణం నిర్మించాలనే యోచనకు వ్యతిరేకంగా నేను పోరాడినందున, ప్రత్యామ్నాయ అభిప్రాయం ఉన్నప్పటికీ, అప్పటి ముఖ్యమంత్రి కరుణానిధి నా అభ్యర్థనను అంగీకరించి ప్రణాళికను రద్దు చేశారు. ప్రస్తుతం వేదాంత అనుబంధ సంస్థ హిందుస్టాన్ జింక్ అరిటాప్ పట్టిలో 5000 ఎకరాల్లో టంగ్ స్టన్ మైనింగ్ ప్రాజెక్టును అమలు చేసేందుకు ప్రయత్నిస్తోంది. అరిటపట్టి ప్రాంతం 3000 సంవత్సరాల నాటి ప్రాంతం. కొండలు, సమనార్ బేసిన్, జీవవైవిధ్య ప్రదేశం, కుదైవార ఆలయ ప్రాంతం. ఎండిఎంకే అప్పటి వరకు ఇక్కడ అంగుళం మట్టి కూడా తీసుకోనివ్వబోం. ఈ సమస్యపై తదుపరి దశ పోరాటాన్ని త్వరలో ప్రకటిస్తామని మాట్లాడారు.



ఈసిన చెన్నై డయాసిస్, ఈసిన ఫస్ట్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బిషప్ ఇకదిరొలి మాణిక్యం పుట్టిసరోజు వేడుక సందర్భంగా ఆమె ఆయురారోగ్యాలతో జీవించేలా దేవుని ఆశీస్సులు తెలుపుతూ ఈసిన సాత్ ఆంధ్ర డయాసిస్ బిషప్ ఏబెల్ నీలకంఠన్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు... విల్లినాకం న్యూస్.



ఉత్తరాది గజగజ
 డిల్లీ: చలి తీవ్రతతో ఉత్తర భారతం వణుకుతోంది. పలు రాష్ట్రాల్లో ఉష్ణోగ్రతలు దారుణంగా పడిపోయి మంచు దట్టంగా కురుస్తోంది. పొగమంచు కారణంగా విమాన, రైల్వే సేవలకు ఆటంకం కలిగింది. పలు విమానాలు, రైళ్లు ఆలస్యంగా నడుస్తున్నాయి. భారత వాతావరణ విభాగం డేటా ప్రకారం.. డిల్లీలో గత 24 గంటల్లో 16 డిగ్రీల గరిష్ట, 7.6 డిగ్రీల కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు నమోదయ్యాయి. ఎదురుగా వస్తున్న వాహనాలు కన్పించలేనంతగా పొగమంచు కమ్మేసింది. డిల్లీ ఎయిర్పోర్టులో విజిబిలిటీ 50 మీటర్లకు

తగ్గిపోయింది. జనవరి 8వ తేదీ వరకు దేశ రాజధానిలో మంచు కురిసే అవకాశాలున్నట్లు వాతావరణ శాఖ అంచనా వేస్తోంది. ఈ మధ్య తేలికపాటి వర్షాలు కూడా పడొచ్చని తెలిపింది. దీంతో డిల్లీకి ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ చేశారు. సర్వీసులు రద్దు, ఆలస్యమయ్యే సూచనలు కన్పిస్తున్న నేపథ్యంలో ప్రయాణికులు ఓసారి షెడ్యూల్ చూసుకొని బయలుదేరాలని విమానయాన సంస్థలకు ప్రకటన విడుదల చేశాయి. అటు ఉత్తరప్రదేశ్, హిమాచల్ ప్రదేశ్ తదితర రాష్ట్రాల్లోనూ ఇదే పరిస్థితి కన్పించింది. చలిగాలుల దృష్ట్యా నోయిడాలలోని అన్ని స్కూళ్లలో 8వ తరగతి వరకు ఉన్న విద్యార్థులకు సెలవులు ప్రకటించారు.

నాకు అద్దాల మేడ లేదు.. పేదల కోసం కోట్ల ఇళ్లు నిర్మించాం



కట్టుకోలేదన్న విషయం దేశం మొత్తానికి తెలుసు. అయినప్పటికీ గత పదేళ్లలో పేదల కోసం 4 కోట్ల ఇళ్లను నిర్మించి వారి కలలను సాకారం చేశాం" అని ప్రధాని మోదీ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆంధ్రపై తీవ్ర స్థాయిలో ద్వేషమెత్తిన మోదీ.. లిక్కర్, స్కూల్, పాల్వూషన్ స్కామ్లకు పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. బహిరంగంగానే అవినీతికి పాల్పడుతున్నారని దుయ్యబట్టారు. గత పదేళ్లుగా డిల్లీని ఓ విపత్తు చుట్టు ముట్టించిన.. ప్రజలు దానికి వ్యతిరేకంగా పోరాడేందుకు సిద్ధమయ్యారని అన్నారు.

డిల్లీ : డిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ.. ఆమ్ఆద్మీ పార్టీ అధినేత అరవింద్ కేజ్రీవాల్ పై ప్రధాని మోదీ విమర్శలు గుప్పించారు. డిల్లీ డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్మించిన పలు నివాస సముదాయాలను ప్రారంభించిన ఆయన.. ఇటీవల చోటుచేసుకున్న సీఎం అధికారిక నివాసం పునరుద్ధరణ వివాదాన్ని పరోక్షంగా ప్రస్తావించారు. నాలుగు కోట్ల మందికి ఇళ్లు కట్టించామని, కానీ.. తానేమీ అద్దాల మేడ కట్టుకోలేదన్నారు. ఈ సందర్భంగా అధికార పార్టీని విపత్తు గా పేర్కొన్న మోదీ.. ప్రజలకు సౌకర్యాలను కల్పించడంలో ఆప్ ప్రభుత్వం ఏపలమైందన్నారు. "మోదీ తన కోసం ఇల్లు

Work From Home
ఇంట్లోనే ఉంటూ నెలకు 20,000 నుంచి 50,000 వరకు సంపాదించుకునే మంచి అవకాశం కలదు
Male & Female
22 Years ఉన్నవాళ్లు అందరూ అర్హులే
Ph : 6303158807
 మాట్లాడే విధానం బాగుండాలి, & కనీసం 3 గంటలు పని చేస్తాను అని అనుకున్న వాళ్లు మత్రమే కావాలి & distabnce ఉండకూడదు, నిజంగా కష్టాల్లో ఉన్నవాళ్లు లేదా జాబ్ చేసు ఇది part time గా చేసుకోని డబ్బులు సంపాదించాలి అని అనుకున్న వాళ్లు మత్రమే Contact అవ్వండి Thank you

With best compliments from
Rtn, J.S.K. Naidu
Proprietor
9840066772

NATIONAL INDUSTRIAL SECURITY AGENCY
Specialized in security services

The best & Reliable Security Services for

- Institutions
- Industries
- Commercial Offices
- Apartments
- Bungalows
- Hospitals
- Banks
- Bouncer Ceremonial Functions & Events

TSK SECURITY SERVICES (P) LTD
Specialized in investigation of

- Matrimonial
- Thefts
- Finger Prints
- Pre & Pro Bio Data of Employees
- Company records of Employees

No.28/24, 1st Main Road, Jai Nagar, Arumbakkam, Ch-106
Ph: 044-43531187 | Mobile: 98400 39394 | 98400 28888
E-Mail: nisaagency01@gmail.com